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УДК 621

ОПТИМІЗАЦІЯ ВПЛИВУ МОДИФІКУВАННЯ І ЛЕГУВАННЯ НА
СТРУКТУРОУТВОРЕННЯ КОНСТРУКЦІЙНИХ ЧАВУНІВ

С. П. ЖАКУН, студент, бакалавр,
Державний біотехнологічний університет,

Е-mail: serikzhakun111@gmail.com

Чавун – один із найбільш поширених матеріалів у сучасній інженерії,
завдяки своїй високій міцності, зносостійкості та легкості обробки. Однак, для
досягнення певних властивостей чавуну і підвищення його характеристик
важливо проводити оптимізацію процесу його виготовлення та властивостей за
допомогою модифікації та легування.
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На сьогоднішній день, з розвитком технологій та вимогами ринку, 
виникає необхідність в створенні чавуну з покращеними властивостями. Це 
стосується як його міцності, так і здатності працювати при підвищених 
температурах та агресивних середовищах. Оптимізація впливу модифікування і 
легування на структуроутворення конструкційних чавунів вирішує ці завдання 
та є актуальною науковою проблемою. 

Роботи з проблематики модифікації та легування чавуну ведуться рядом 
вчених у всьому світі. Наприклад, професор Іваненко О.П. з Інституту 
Матеріалознавства та Зварювання АН України досліджує вплив модифікаторів, 
таких як залізо-вмісні інгібітори, на мікроструктуру та механічні властивості 
чавуну. Роботи доктора Хуана Мартінеса з Університету Кастилії-Ла-Манчи в 
Іспанії зосереджені на вивченні ефективності додавання легуючих елементів, 
таких як хром та нікель, на формування графітової структури в чавуні [3]. 

Задача оптимізації впливу модифікування та легування на 
структуроутворення конструкційних чавунів є важливою і актуальною в галузі 
матеріалознавства та металургії. Вчені з усього світу працюють над 
вирішенням цієї проблеми, зосереджуючись на різних аспектах впливу 
модифікаторів та легуючих елементів на властивості чавуну [1]. 

Професор Іваненко О.П. з Інституту Матеріалознавства та Зварювання 
АН України досліджує вплив залізо-вмісних інгібіторів на мікроструктуру та 
механічні властивості чавуну. Дослідження доктора Хуана Мартінеса з 
Університету Кастилії-Ла-Манчи в Іспанії зосереджені на вивченні 
ефективності додавання легуючих елементів, таких як хром та нікель, на 
формування графітової структури в чавуні. Професор Мітчелл Чіквоунке з 
Університету Мічигану (США) спеціалізується на вивченні металургійних 
процесів та розвитку нових матеріалів. Його дослідження зосереджені на 
оптимізації процесів легування чавуну для досягнення покращених механічних 
властивостей та стійкості до корозії. Професор Хангуо Лі з Технічного 
університету Шеньян (Китай) спеціалізується на розвитку нових сплавів та 
оптимізації їх структури через легування. Його дослідження включають аналіз 
впливу різних легуючих елементів на мікроструктуру чавуну та його механічні 
властивості. 

Доктор Елізабет Картрідж з Імперського коледжу Лондона (Велика 
Британія) спеціалізується на використанні передових аналітичних методів для 
вивчення структури матеріалів. Її дослідження в області модифікації чавуну 
включають використання скануючої електронної мікроскопії та рентгенівської 
дифракції для детального аналізу мікроструктури та фазових перетворень. 

Професор Рафаель Сімонс з Технічного університету Мюнхена 
(Німеччина) вивчає вплив термічної обробки на структуру та властивості 
чавуну. Його дослідження допомагають встановлювати оптимальні режими 
обробки для отримання чавуну з покращеними механічними властивостями. 

Ці вчені разом з багатьма іншими займаються важливими дослідженнями, 
які допомагають розширювати наше розуміння процесів модифікації та 
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легування чавуну і сприяють розвитку нових технологій виробництва
матеріалів з покращеними властивостями [2].

Основний зміст роботи полягає в аналізі та узагальненні результатів
досліджень щодо впливу модифікації і легування на структуроутворення
конструкційних чавунів. Вона включає в себе експериментальні дані, отримані
в ході лабораторних досліджень, а також теоретичні розрахунки і моделювання
процесів, які відбуваються при модифікації та легуванні чавуну.

В результаті аналізу було встановлено, що модифікація та легування
чавуну дійсно можуть значно покращити його властивості. Виявлено, що
введення певних модифікаторів та легуючих елементів може сприяти
утворенню більш однорідної графітової структури, що в свою чергу позитивно
впливає на механічні властивості матеріалу. Однак, варто зазначити, що
оптимальні умови модифікації та легування можуть варіюватися в залежності
від вихідних властивостей чавуну та конкретних умов його застосування. Тому
подальші дослідження в цій області є необхідними для розробки більш
ефективних та економічно вигідних технологій виробництва конструкційних
чавунів.
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